

# REGULAMENTO DA PROMOÇÃO BLACK FRIDAY OMNI WIFI

Ao participar dessa Promoção o participante afirma que leu o presente Regulamento, aceita e concorda com todas as condições aqui estabelecidas.

Esta Promoção é realizada pela Bigdot Telecomunicações Ltda EPP, doravante denominada Portal Entre, tendo as seguintes condições:

#### 1. Objeto da Promoção

Esta Promoção é composta pela oferta de gratuidade por 12 (doze) meses de um ponto adicional OMNI WiFi na assinatura de um plano OMNI WIFI básico no dia 26 de Novembro.

### 2. Vigência

A presente Promoção vigerá apenas para contratações efetuadas no dia 26 de novembro de 2021.

#### 3. Descontos Promocionais

Todos os contratos efetivados na data da vigência desta promoção terão o desconto do valor da mensalidade de um ponto adicional OMNI WIFI, pelos primeiros 12 (doze) meses do contrato.

4. O Projeto e a instalação do ponto adicional objeto desta Promoção estão contemplados no projeto e instalação do plano OMNI WIFI contratado.

## 5. Condições Gerais

5.1. A participação nesta Promoção está sujeita à análise das condições de viabilidade técnica de instalação de uma conexão óptica pelo Portal Entre em seu endereço, as quais serão verificadas tanto no momento da solicitação da adesão à Promoção como no momento da instalação.



5.2. A participação na presente Promoção implica a aceitação total e irrestrita de todos os termos deste Regulamento, do Contrato de Adesão ao Serviço de Conexão Óptica Multiserviços da Bigdot Telecomunicações Ltda, do Contrato de Adesão aos Serviços de Acesso à Internet Residencial da I-Conecta Redes de Telecomunicação Eireli e do Regulamento OMNI WIFI, sendo que, em caso de conflito, os termos desta Promoção prevalecerão sobre as disposições dos três outros documentos.